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Институт „Отворено общество – Фондация за подпомагане” (Азербайджан) 

НПО за прогрес и социално развитие (Азербайджан) 
 
 

МЕМОРАНДУМ  
ОТ:  Участниците в Международния семинар, организиран от 19 до 21 

октомври 2005 от НПО за прогрес и социално развитие (Азербайджан) в 
рамките на Програма „Изток-изток: Партньорство без граници” и 
Женска програма на Институт „Отворено общество – Фондация за 
подпомагане” (Азербайджан) 

ОТНОСНО: Засилване влиянието на жените в обществения и политически живот в 
Парламентарните избори: опитът на страните от Източна Европа 

 

 

Днес ние живеем в изключително трудно време, когато светът е раздиран от войни, 

терор и насилие. Прогресивните хора на планетата продължават да се борят за запазване 

на моралните ценности и мира.  

Участниците в Международния семинар, организиран от 19 до 21 октомври 2005 от 

НПО за прогрес и социално развитие (Азербайджан) в рамките на Програма „Изток-изток: 

Партньорство без граници” и Женска програма на Институт „Отворено общество – 

Фондация за подпомагане” (Азербайджан), обмениха опит с представители от 

Азербайджан, България, Чешката република, Литва и Турция. 

Като имаме предвид значимостта на равнопоставеността на половете в процеса на 

интеграция към Европейския съюз, бихме искали да привлечем вниманието на цялото 
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общество към важността на равното участие на жените и мъжете в политиката и на всички 

нива на вземане на решения, включително и в изборния процес. 

Ние смятаме, че жените трябва да използват пълноценно своя потенциал, знания и 

умения в полза и за развитието на цялото обществото. 

 Ние призоваваме жените и мъжете да участват активно в изборния процес чрез 

кандидатиране, подкрепа и гласуване за жени-кандидатки. 

Във връзка с Десетата годишнина на ІV Световна конференция на ООН за жените, 

проведена в Пекин, 1995 г., ние настояваме за прилагането от нашите правителства на 

Пекинската декларация и платформа за действие. 

Ние, долуподписаните участници в международния семинар, създаваме партньорска 

мрежа за насърчаване на участието на жените и засилване на тяхното въздействие в 

политиката, управлението и вземането на решения и призоваваме неправителствените 

организации и всички прогресивни хора да подкрепят нашата инициатива. 

 

Баку, Азербайджан 

21октомври 2005 

 

Подписан от участниците в семинара 
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